

Информационная справка

09.12.2024

9 декабря 2024 года в МБОУ «Гимназия №17» города Махачкалы в актовом зале состоялась встреча с Героем Российской Федерации, выпускником нашей гимназии Абуталимовым Темирланом Умаровичем.



Темирлан Абуталимов окончил юридический факультет Дагестанского государственного университета, отслужил в Вооруженных силах (ВС) России. После объявления мобилизации поехал добровольцем на спецоперацию, несмотря на то, что через пару дней у его брата была назначена свадьба.

Темирлан является уроженцем селения Темираул Хасавюртовского района. В 2022 году принял участие в роли добровольца в российском нападении на Украину. Подготовку проходилвойской части в городе Шали. Командовал мотострелковой ротой после смерти своего командира Евгения Груздева — Героя России.

Указом Президента РФ В.В.Путина за мужество, стойкость и героизм, проявленные в ходе СВО командир мотострелковой роты гвардии лейтенант Темирлан Абуталимов, 7 ноября 2023 года награждён орденом Мужества. А 19 декабря 2023 года стало известно, что ему присвоено звание Герой Российской Федерации. В тот же день он получил награду «Золотая Звезда» Героя России в Национальном центре управления обороной от Верховного Главнокомандующего Владимира Владимировича Путина.

Темирлан Абуталимов проявил мужество и верность боевому братству на передовой. В одном из сражений в Запорожской области, несмотря на то что противник превосходил бойцов его отряда по силам, а сам Темирлан был ранен, он отважно продолжил бой. Благодаря его профессионализму и отваге наши российские военнослужащие нанесли значительный урон врагу, переломили ситуацию в свою сторону и одержали победу. Абуталимов стал восьмым выходцем из Дагестана, удостоенным звания Героя России за подвиги в зоне спецоперации.

Герой России Темирлан Абуталимов, получивший «Золотую Звезду» из рук президента РФ Владимира Путина, уничтожил в ходе спецоперации 19 украинских военных и три единицы техники Вооруженных сил Украины.

Герою России, командиру мотострелковой роты гвардии лейтенанту Темирлану Абуталимову досрочно присвоено воинское звание «Старший Лейтенант» на 2.5 года раньше положенного.

Герой России, выпускник МБОУ «Гимназия №17» Темирлан Абуталимов рассказал ученикам и учителям о важном значении спецоперации, о боевых ситуациях, о большой любви к родной стране и соотечественникам, о желании защитить родных и близких людей, о мужестве и героизме сослуживцев. Он уверил, что со всеми трудностями и невзгодами помогает справляться колossalная поддержка и вера в победу родных, близких и всех россиян.

Темирлан поблагодарил своих учителей за то, что воспитали в нем дух патриотизма и любовь к родине. Отметил свою родную школу за то, что она является тем образцовым учреждением, в котором из способного ребенка формируется настоящая личность, уверенно смотрящая в будущее.

В церемонии открытия приняли участие представители управления образования, учителя, ученики. Все учителя в своей речи отметили, что Тамерлан в школьные годы проявил себя дисциплинированным, инициативным, отзывчивым учеником.

Директор МБОУ «Гимназия №17» Аида Нуцаловна Бабатова подчеркнула важность проведения подобных встреч: «Встречи с героями – выпускниками имеют большое значение для молодого поколения, ведь они заставляют о многом задуматься и взглянуть на жизнь под другим углом. Необходимо, чтобы происходил постоянный диалог между учащимися и военнослужащими. Важно, чтобы учащиеся видели живой пример, могли поговорить и понять, что в действительности происходит на фронте. Встреча с Героем России – это хорошая возможность понять, что переживают люди, которые отстаивают честь страны в зоне проведения СВО».

Закрывая встречу, директор МБОУ «Гимназия №17» Аида Нуцаловна Бабатова, отметил, что такой формат встреч с героями России становится добной традицией, создающей прочный фундамент преемственности поколений.

Темирлан, наша школа, весь Дагестан и вся Россия восхищается и гордится тобой! Ты показал характер настоящего горца и стал образцом стойкости и чести для всех россиян. Спасибо тебе за любовь к Родине и готовность своими подвигами укреплять ее мощь и славу!

«Школьники и студенты будут на тебя равняться. Ты пример того патриотизма, который испокон веков присущ Дагестану».

#ГеройДагестана

#ГеройРоссии

#ЗнамяПобеды–ЗнамяМира

#ГероиZ

#ТемирланАбуталимов

#Герой_России_ученик МБОУ_Гимназия_17











